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Молодь має різні мотиви та уявлення щодо вибору майбутньої кар’єри. Стоматологія є од-
нією з академічних програм, які вимагають вагомого залучення в освітній процес, тому ро-
зуміння мотивації студентів щодо вибору професії допомагає залучати майбутніх спеціалістів, 
які задовільняють потреби населення в лікуванні.

Також усвідомлення уявлень студентів щодо стоматологічної освіти допомагає викладачам 
мотивувати студентів під час навчання в університеті. Однак діапазон мотиваційних факторів 
може змінюватися з плином часу і різнитися між країнами через відмінності в освіті, охороні 
здоров’я та економіці. Чимало досліджень мотивації вибору стоматології в якості майбутньої 
професії було проведено в розвинених країнах або країнах із середнім рівнем доходу, в яких еко-
номічні та професійні міркування були ключовими факторами, що впливали на вибір кар’єри. 

Україна є країною з доходом нижче середнього, що розвивається. У 2020 році 73% дорос-
лих старші 18 років мали потребу в лікуванні зубів, а співвідношення стоматологів та населен-
ня становило 5,4 до 100000, що відповідало індексу Великобританії.

Також трансформація системи охорони здоров’я України у 2015-2020 роках призвела до 
значного скорочення стоматологічних клінік та кадрового потенціалу. Щоб відновити кіль-
кість стоматологів, український уряд дозволяє університетам набирати понад дві тисячі сту-
дентів-громадян України щороку. Випускники можуть продовжити післядипломне навчання в 
Україні чи країнах Східної Європи, а потім можуть обрати роботу в державних чи приватних 
стоматологічних установах. Україна також допомагає готувати національні кадри для охорони 
здоров’я для деяких країн Африки та Азії. Дослідження в цих країнах показали, що високий 
дохід, вплив батьків, бажання допомагати людям були ключовими мотивами для вибору стома-
тології як професії. Крім того, стать студентів може впливати на вибір стоматології. 

Таким чином, порівняння факторів мотивації вибору стоматології як кар’єри серед місце-
вих та іноземних студентів, які навчаються в медичних університетах України, є актуальним та 
може допомогти рекрутерам створити ефективні повідомлення для залучення нових студентів 
із України та інших країн.


